

Новость · 7 февраля 2019, 08:51

## Саратовский областной суд отменил блокировку страниц «Открытой России» и ее активиста в соцсетях

Саратовский областной суд отменил решение нижестоящей инстанции о блокировке страницы регионального отделения «Открытой России» в социальных сетях, а также личной страницы активиста Алексея Лукьянова, сообщил «Медиазоне» координатор «Правозащиты Открытки» Алексей Прянишников.

Судья Ольга Полянина направила дело на новое рассмотрение в Октябрьский районный суд, [пишут](#) «Свободные новости».

В октябре 2018 года Октябрьский районный суд Саратова по иску прокурора [постановил заблокировать](#) страницы регионального отделения движения в фейсбуке и «ВКонтакте», а также личную страницу Лукьянова в фейсбуке.

Суд решил, что на этих страницах распространяется информация о деятельности «нежелательной организации», что нарушает «права Российской Федерации и права неопределенного круга лиц, в том числе, право граждан на гарантированную Конституцией Российской Федерации жизнь в правовом государстве».

По словам Лукьянова, его не уведомили о заседании, поэтому суд заблокировал его страницу без его присутствия.

